


„Láska prochází žaludkem“ je téma, které otevírá prostor pro fantazii i osobní prožitek. 
Můžeš se ponořit do mikrosvěta jídla – do detailů zrnek, kapek, vláken a struktur, které 
běžně nevidíme. Můžeš vyprávět příběh zdravé stravy, péče o tělo i duši, nebo zachytit 
vzpomínku na společné vaření, nedělní oběd, babiččin recept či obyčejnou svačinu 
s kamarády.
Představ si, že se zastavíš uprostřed dne, nadechneš se… a ucítíš vůni jídla, které v tobě Představ si, že se zastavíš uprostřed dne, nadechneš se… a ucítíš vůni jídla, které v tobě 
probudí radost, vzpomínku nebo pocit blízkosti. Láska totiž nemusí být jen slovo – může 
mít chuť, barvu, tvar i strukturu. Může křupat, téct, bublat, vonět nebo se ti tiše rozpustit 
na jazyku.

Jaké pocity v tobě jídlo vyvolává? Radost, klid, domov, lásku, sdílení, energii? Možná je to Jaké pocity v tobě jídlo vyvolává? Radost, klid, domov, lásku, sdílení, energii? Možná je to 
barva ovoce, rytmus krájení, ticho u stolu nebo smích s přáteli. To všechno můžeš 
ztvárnit pomocí výtvarného díla. Kresli, maluj, foť nebo animuj. Nehledej správné řešení 
– hledej to své. Dovol si experimentovat, hrát si, přemýšlet i cítit.

Těšíme se na tvůj pohled na lásku, která se dá nejen cítit, ale i vidět.
Ukaž nám, jak chutná tvá kreativita.

Uzávěrka soutěže je 31. května 2026, do tohoto termínu musí být odevzdány veškeré 
práce. Předání soutěžních prací je možné uskutečnit zasláním poštou, nebo po dohodě 
předat osobně v prostorách školy. Kategorii digitální tvorba prosím zasílejte elektronicky 
pomocí formuláře na stránkách školy, nebo pomocí qr kódu. Pomocí  formuláře lze 
nahrát soubory do cloudu. Předávaná díla musí být řádně označena jménem 
soutěžícího, názvem díla, věkem a školou. Vítáno je doplnění hlavní myšlenky či záměru 
díla.

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo nepřijmout do soutěže výtvarná díla, která Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo nepřijmout do soutěže výtvarná díla, která 
nesplňují podmínky soutěže. Soutěžní díla, doručená na Střední školu vizuální tvorby 
v termínu, budou vyhodnocena porotou.

Slavnostní vernisáž s vyhlášením výsledků se uskuteční 12. 6. 2026 v prostorách Střední 
školy vizuální tvorby v Hradci Králové v Jiráskových sadech, při Akademii 2026 
mistrovských floristických zkouškách.

Autoři nejlepších prací obdrží ceny. Všichni soutěžící obdrží osvědčení o účasti Autoři nejlepších prací obdrží ceny. Všichni soutěžící obdrží osvědčení o účasti 
garantované Asociací branding designu.

Více informací na www.vizualskola.cz

SOUTĚŽ JE URČENA:

žákům 6.–9. tříd základních škol
žákům základních uměleckých škol v oborech s výtvarným či grafickým zaměřním

Střední škola vizuální tvorby, s.r.o.
Černilovská 7
500 03 Hradec Králové

KATEGORIE:

kategorie – malba nebo kresba
kategorie – 3D – trojrozměrný objekt
kategorie – digitální tvorba (fotografie, animace, digitalní malba aj.)
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